
平成25年度通期　伊丹市立文化会館（いたみホール）　利用者満足度アンケート集計

集計期間：平成25年4月1日～平成26年3月31日
回答者数：3,082人

Q1.性別について
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Q2.住まいについて
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Q3.館内の清掃状態について

非常にき
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Q4.職員の対応について
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Q5.近隣施設の利用について
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Q6.事業の満足度について
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Q7.公演情報の媒体について
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